



С Днем учителя!

Уважаемые работники образования, ветераны педагогического труда, поздравляю с вашим профессиональным праздником! Учитель во все времена остается опорой общества и государства. Именно в его руках будущее страны, будущее новых поколений. Какими вырастут наши дети, какое общество они будут строить, какие нравственные ценности исповедовать, во многом зависит от таланта и личности учителя.

Желаю вам хорошего настроения. Пусть теплые слова и добрые чувства ваших учеников согревают ваши сердца. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и радости, новых успехов!

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда, от всей души поздравляю вас с Днем пожилого человека!

Пожилой человек — эти слова скрывают в себе глубочайшее уважение. Ведь пожилой — значит мудрый, знающий жизнь и многое умеющий. Я хочу поздравить вас с этим днем и пожелать самого главного — здоровья, бодрости, оптимизма и радости от того, что с вами всегда люди, которым вы небезразличны. Вы ведь знаете, что возраст измеряется не годами, а состоянием души. Так вот мне очень хочется, чтобы состояние вашей души оставалось всегда молодым и красивым. Я хочу, чтобы солидный возраст был для вас лишь шагом к новым возможностям, когда видишь жизнь уже по-настоящему, хорошо ее понимаешь, и не боишься ошибок.

Пусть ваша жизнь будет прекрасной и красочной.



О. ФИЛИПОВ.
Глава города Куровское.

ГЛАВА ВЕДЕТ ПРИЕМ

6 октября с 9 до 12 часов 30 минут в администрации города Куровское по адресу: улица Советская, дом № 105, глава города Куровское О. Г. Филиппов проводит прием населения по личным вопросам. Телефон для справок 411-64-78.

ЖКХ

В холода крыши не ремонтируют

С точки зрения организации капитального ремонта в многоквартирных домах 2014 год можно назвать знаковым. С 1 мая жители начали оплачивать минимальный федеральный стандарт его стоимости — семь рублей тридцать копеек за квадратный метр жилой площади. А сама программа капитального ремонта в Московской области рассчитана на 25 лет: с 2014 по 2038 годы.

Ее выполнение в городе Куровское комментирует С. Г. Мозжухин, заместитель главы администрации города: «В Куровском на 2014 год запланирован ремонт семи домов, — говорит Сергей Григорьевич. — Так, в домах № 18 на улице Кирова, № 22 на улице Коммунистической, № 14 на Новинском шоссе и № 20 на улице Совхозной должна быть отремонтирована кровля. В домах № 32 и 36 на улице Коммунистической запланирована замена лифтов (всего четыре лифта). В доме № 13 на Пролетарке — обновление фасада. Вместе с тем очевидно, что ремонтировать кровлю осенью, а тем более зимой, проблематично. Учитывая это, а также то, что сам региональный Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов начал полноценно функционировать только с середины 2014 года, работы, скорее всего, будут совмещены с теми, что запланированы на 2015 год по другим многоквартирным домам. В любом случае средства есть».

Заявка на капитальный ремонт сдана в фонд, запланирован ремонт 18 домов, в том числе замена лифтов в домах № 38, 40, 42, 44 на улице Коммунистической.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

«Работы по подготовке к зимнему периоду в Куровском проводились в соответствии с комплексным планом, а контроль за его исполнением возлагался на штаб, в который вошли депутаты городского Совета депутатов и представители ресурсоснабжающих организаций», — говорит Сергей Григорьевич.

Особое внимание уделялось проведению гидравлических испытаний сетей теплоснабжения. Во многом это связано с тем, что в прошлом году такие работы проводились недостаточно качественно.

«Как результат, когда 26 сентября 2013 года включили отопление, начали рваться трубы. Это говорит о том, что ответственные службы проводили гидравлические испытания в основном «на бумаге». Чтобы такого не повторилось, сотрудники администрации города принимали участие в комиссиях, которые контролировали испытания сетей», — продолжает заместитель главы администрации.

Несколько разрывов на тепловых магистралях, образовавшиеся во время проверок, стали поводом для замены участка сети в районе котельной № 8.

Жалоб не будет



Подготовка к зиме в городе Куровское началась вместе с окончанием отопительного сезона 2013/2014 года. Старт работам дало постановление главы города № 137 от 13 мая 2014 года. О деталях процесса рассказывает С. Г. Мозжухин, заместитель главы администрации города.

Зато теперь акты испытаний имеют высокую достоверность.

Уровень подготовки котельных к зимней эксплуатации заместитель главы города оценивает удовлетворительно: «Есть небольшие недостатки. Но они связаны со строительной частью. Основное технологическое оборудование исправно. В сентябре прошли пробные топки».

Социальные объекты также находятся на контроле администрации города. Серьезная работа в плане подготовки к зиме проводилась в многоквартирных домах. В первую очередь промывка сетей была организована там, откуда в прошлом году поступали жалобы на отопление. Кроме того, распоряжением главы города создана дополнительная комиссия, в обязанности которой

входит проверка наружного теплового контура многоквартирных домов, — это стекла в подъездах, входные двери, утепление чердаков, подвалов и так далее.

«В результате на все работы по подготовке к зиме затрачены большие средства, — продолжает заместитель главы администрации, — намного больше, чем в прошлом году. Пришлось устранять недостатки, которые были выявлены при испытаниях».

Советом депутатов Куровского принята инвестиционная программа по тепловодоснабжению. По ней заменен участок трубопровода в Заречном микрорайоне: от дома № 52 на улице Коммунистической до дома № 47 на улице 40 лет Октября.

И, наконец, о долгах. «Со своей стороны городские власти предприни-

мают ряд мер по профилактике неплатежей, — продолжает Сергей Григорьевич. — Раз в месяц работает комиссия по должникам. Приглашаем их в администрацию, разбираемся с причинами. Хочу отметить такой факт: граждане активизируются сразу после рассылки им уведомлений. А всего за прошлый год с участием комиссии был собран один миллион 250 тысяч рублей задолженности».

«Традиционно подготовка объектов ЖКХ к зиме регламентируется контрольными сроками. В городскую администрацию уже поступили реестры протоколов от управляющих компаний о подготовке жилищного фонда к зимней эксплуатации, — заключает С. Г. Мозжухин. — Таким образом, к холодам готовы по всем направлениям».

СОБЫТИЕ

Фестиваль, который учит хорошему

Праздником семьи, здоровья, русских традиций стал фестиваль «Волна трезвости», который прошел в Куровском 21 сентября.

Уже из названия становилось ясно, что его целью является утверждение среди горожан всех возрастов ценностей здорового и трезвого образа жизни, профилактика пьянства, табакокурения, наркомании. Причем основной упор делался на патриотические чувства молодежи. И это, как выяснилось, нашло свой отклик среди пришедших на мероприятие юношей и

девушек, а также людей более старшего возраста.

Проведение фестиваля стало заслугой многих неравнодушных людей, организаций, объединений. Это и семейный клуб трезвости при Гуслицком монастыре, и Московский центр культуры, досуга и спорта «Истоки», и театральная студия «Цветик-семицветик», и, конечно, администрация города Куров-



Фестиваль продолжился на улице.

ское. Он состоял из двух частей. Первая прошла в помещении Центра культуры и досуга, вторая — на улице. Это мероприятие стало своего рода экспериментальной площадкой, где молодежь был представлен, по сути, готовый механизм противоборства с негативными проявлениями. Зрители увидели несколько коротких фильмов, в которых просто и доходчиво рассказывалась история алкоголизма в России. При этом давались короткие и емкие советы, как вести себя в ситуации, когда человек остается один на один с проблемами.

О пронзительности короткого спектакля театральной студии «Цветик-семицветик» говорила положительная реакция зрителей, которым за несколько минут была представлена целая история с вопросами и ответами о добре и зле.

Мероприятие закончилось, однако никто не спешил расходиться. На площади у Центра культуры и досуга можно было видеть заинтересованно обсуждающих увиденное и услышанное молодых людей со священником Алексеем Кнутовым, руководителем семейного клуба трезвости при Гуслицком монастыре.



Сцена из спектакля театральной студии «Цветик-семицветик».